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Зеленський: Шість країн
підтвердили внески до PURL
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  3 червня 2026, 18:28

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Володимир Зеленський розповів, що відбувається з програмою PURL

Внески за програмою PURL і країни, які їх роблять,
стали "не публічною інформацією", зазначив
президент.
Наразі шість країн підтвердили готовність зробити внески до ініціативи
PURL. Про це сказав президент Володимир Зеленський під час спільної з
генсеком НАТО Марком Рютте пресконференції в Києві, повідомив
Укрінформ в середу, 3 червня.

"Сьогодні є рішення кількох країн – шість країн
підтвердили, що вони зроблять внески у PURL.
Дуже дякуємо їм. Не будемо говорити які, не
будемо говорити. Це не публічна інформація.
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Норвегія виділила понад $300
млн на програму PURL
6 травня 2026, 15:46

Треба купувати те, що можна купити, у
Сполучених Штатів Америки. Сьогодні всі країни
підтвердили, що PURL є пріоритетом", – заявив
він.

Зеленський зауважив, що також важливим є
формат Drone Deal, і Україна співпрацює з
партнерами, щоби зробити його дієвим. Також
він наголосив, що Європі потрібно активніше
рухатися в напрямку створення власних
антибалістичних засобів.

"Вже ми працюємо з кількома країнами – з Францією, з Норвегією, з
Німеччиною, Швецією, Данією, Італією, з іншими партнерами над
створенням європейських антибалістичних спроможностей. Це дуже
важкий проєкт, але він дуже потрібен", – зазначив президент.

Глава держави додав, що триває діалог із чинною американською
адміністрацією щодо ліцензій на виробництво ЗРК Patriot, щоб можна
було їх виробляти в Україні або разом із партнерами у НАТО.

На думку Зеленського, "це абсолютно здоровий шлях збільшити нашу
спільну силу".

Нагадаємо, станом на 1 червня обсяг внесків країн-партнерів у програму
PURL достатній для продовження постачання Україні критичного
озброєння зі США. Наразі допомога продовжує надходити.

Раніше генеральний секретар НАТО Марк Рютте заявляв, що Україна
отримує через PURL  90% ракет для ППО.

Також повідомлялось, що за 2025 рік загальна сума внесків за ініціативою
PURL склала $4,3 млрд. Наповнення нових пакетів допомоги зараз триває.

PURL (Prioritized Ukraine Requirements List) – спільна програма США та
НАТО, започаткована у 2025 році для прискореного постачання Україні
критично важливого озброєння та обладнання американського
виробництва. Країни-партнери фінансують закупівлі за пріоритетним
списком потреб України, координуючи внески через спеціальний фонд
НАТО. Це дозволяє швидко отримати необхідні озброєння, зокрема
ракети для Patriot та HIMARS, безпосередньо зі складів армії США. Станом
на кінець 2025 року до програми приєднались 24 країни.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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